САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ  РАБОТА  «СЛОЖЕНИЕ  СМЕШАННЫХ  ЧИСЕЛ».

В а р и а н т  1.                                    С – 28.

1. Из  27 м ткани  получилось  8  костюмов.  Сколько  метров  ткани  пошло  на  один  костюм(
2. Выполните  сложение(
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В а р и а н т  2.                                        С – 28.

1. Из  8 м  ткани  сшили  5  одинаковых  платьев.  Сколько  метров  ткани израсходовали  на  1  платье(
2. Выполните  сложение(
  
[image: image4.wmf]=

+

=

+

9

5

3

9

2

2

8

2

8

5

6

           
[image: image5.wmf]=

+

=

+

8

7

5

3

3

2

2

4

          
[image: image6.wmf]=

+

=

+

13

8

3

13

7

2

8

5

2

8

3

4



В а р и а н т  3.                                      С – 28.

1. Масса  8  одинаковых  банок  с  огурцами  равна  11 кг.  Какова  масса  одной  банки  с  огурцами(
2. Выполните  сложение(
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В а р и а н т  4.                                        С – 28.

1. За  17 ч работы  было  изготовлено  6  одинаковых  деталей.  Сколько  часов  потребуется  на  изготовление  1  детали(
2. Выполните  сложение(
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